AIATONIZMA TEQMETPIAZ

(@104 0] o nu/via:

OEMA 1°
A) Na amodeigete 0TI T0 euPaddv tpameliov 10oLTal UE TO YIVOUEVO TOU NUIaBpoiouaTtog Twv Bacewv
TOU €M1 TO LYOC Tov. AnAadn

0 (uovadeg 15)
(ABI) _ AB-AT

B) Z¢e d0o tpiywva ABI kot A;B1IM; 0 TOTOC IOXVEL 0TV
(AlBlrl) AlBl 'A1r1

A T=T B. B=B: M. A=180°—B: T

A A=90°+ A E. A=A A+A:i=180°  (povédec 10)

M) Av ABI"A TpoméC1o Kal X T0 ONUEI0 TOUNC Twv d10ywViwy Tov, TOTE

’ & E
IOXVEL
A. (EAA) = (2Bl  B. (ZAB) = (ZAIN)
. (EBM) = (EAA) + (EAMN) A, (ABIN) = (AAIN  E. (ZAA) =2 (2BIN)
(uovddeg 10) A
A) Epwtioeig Zwotou-Adbouc.
1. Av d00 Tpiywva £xouv ioa euBadd, TOTE Ta Tpiywva auTA gival ioa.
2 N
2. Av éva Tpiywvo xwpiletal amod pia d1X0TOUOo Tou o€ d00 100d0vVapa Tpiywva, TOTE
eival 1000KeEAEC. > N
3. Av éva Tpiywvo xwpiletal anod éva PO Tou o€ 6VO0 I0EPPAdIKA TPiywva, TOTE
eival 1000KEAEC. )2 N
4. 'Eva Tpiywvo Xwpiletal anod pia d1apead Tou g€ 800 100d0Vapa Tpiywva.
2 N\
5. AU0 Tpiywva opola Kot IoePPadika givar ioa. > N
6. A0O TeTpdywva Ta omoia £xouv ica euBadd eival ioa. b3 AN
7. Av ol ywvieg A Kol A Twv Tpiyovwv ABIT Kat AEZ gival GUUTANPWHOTIKEG, TOTE
(ABI) _ ABAL
(AEZ)  AEAZ s A

8. Av 0l TTAELPEC TETPaYwWVOU aug&nBouv Katd 4 cm n Kabepia, TOTE T0 EUPAdOV TOU
av&avetal Kota 16 cma2. 3 N
(uovadeg 24)



©OEMA 2°

Mpoekteivoupe TIg mAeLpEC AB, BIT, FA tpiywvou ABIT avtioToixwg Kata turuata BA = BA, F'E = 'B kat
AZ = Al'. Na deigete ot

a) (ZIE) =2 (ABI)  (povddec 16)  Kau B) (AEZ) =7 (ABIN) (uovadeg 20)
OEMA 3°
No utooyioTei To euBadd Tpiydvou ABI, 0tav B =a, B =45° kai ['=30°.
(uovddeg 21)
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